Estimado candidato a miembro de IBERCHIP,

Recientemente ha manifestado su interés en que su Institución participe como miembro de IBERCHIP. Este documento pretende darle información sobre IBERCHIP y sobre los procedimientos a seguir para formalizar y mantener su participación.

IBERCHIP es un proyecto encuadrado  en el subprograma IX (Microelectrónica) del Programa Iberoamericano de Ciencia y Tecnología para el Desarrollo (CYTED). Sus objetivos son el fomento de la colaboración entre grupos de investigación iberoamericanos con actividad en el campo de la microelectrónica y la promoción de actividades encaminadas a mejorar la formación de los profesionales de esa área.

La participación en las actividades de IBERCHIP está abierta a todos los profesionales interesados del área iberoamericana. Las instituciones públicas o privadas pueden solicitar su admisión como miembros de IBERCHIP. La pertenencia a IBERCHIP de una parte, comporta un compromiso de la institución con los objetivos del proyecto, y por otra parte ofrece acceso preferente en las actividades que se organicen.

¿Quién puede ser miembro de IBERCHIP?

Cualquier institución publica o privada, del área iberoamericana, con actividad en el campo de la microelectrónica.

La pertenencia a IBERCHIP  se basa en grupos de investigación y desarrollo que tengan actividad académica o investigadora autónoma. La continuidad de la pertenencia a IBERCHIP se basará en la evaluación anual de un informe que resuma las actividades relacionadas con la Microelectrónica, llevadas a cabo por el grupo.

La solicitud de adscripción a IBERCHIP debe ser presentada por el responsable del grupo de investigación, y debe ir refrendada por el responsable de su Institución (Rector o Vicerrector en el caso de Universidades, Director en el caso de Institutos Tecnológicos o Empresas).

Los acuerdos para adquisición de software o prestación de servicios se deberán establecer de forma centralizada a través del responsable de la Institución.

¿Qué compromiso se adquiere al integrarse en IBERCHIP?

La pertenencia a IBERCHIP estará condicionada a que el grupo demuestre de forma continuada, una actividad de investigación o innovación tecnológica directamente relacionada con la microelectrónica. También se espera que, dentro de sus posibilidades, los grupos contribuyan y participen en las actividades e iniciativas organizadas por IBERCHIP, valorándose especialmente los esfuerzos por establecer relaciones de colaboración con otras instituciones del área iberoamericana.

Este compromiso se puede cumplir:

· Contribuyendo activamente a las iniciativas promovidas por IBERCHIP

· Promoviendo el establecimiento de actividades conjuntas con otros grupos de investigación del área  iberoamericana.

· Promoviendo la movilidad y estancias de personal investigador y estudiantes de otros centros para incrementar el intercambio de información.

· Dando a conocer y poniendo a disposición de otros grupos (en condiciones a regular mediante acuerdos bilaterales) las instalaciones y recursos relacionados con la microelectrónica que tenga disponibles.

· Poniendo a disposición de otros grupos experiencia, material educativo, etc, que ayude a fortalecer la formación en microelectrónica.

Los grupos miembros de IBERCHIP deben presentar un informe anual, en el que reporten las actividades que han llevado a cabo, y que justifiquen su cumplimiento de los compromisos con los objetivos de IBERCHIP. La continuidad en IBERCHIP estará condicionada a la aprobación de esos informes por un comité de evaluación.

¿Qué beneficios se obtienen al ser miembro de IBERCHIP?

IBERCHIP ofrece un entorno en el que fortalecer las relaciones con grupos de investigación con intereses afines. Los beneficios de esta participación se materializan de distintas maneras:

· Optimización de los recursos disponibles al compartir las capacidades y experiencias con otros grupos.

· Más oportunidades para participar en proyectos coordinados.

· Mejor conocimiento de las actividades desarrolladas por instituciones del área iberoamericana.

· Acceso a cursos de formación adaptados a las necesidades específicas.

· Apoyo para acceder en condiciones preferentes a herramientas de diseño y fabricación de prototipos de circuitos integrados.

¿Qué pasos se deben seguir para convertirse en miembro de IBERCHIP?

Enviar un escrito de solicitud al Director del proyecto (Prof. José Luis Huertas; IMSE-CNM; Avenida Reina Mercedes, s/n; Edificio CICA; E-41012 Sevilla; España; huertas@imse.cnm.es), en el que se describa la composición y actividades recientes del grupo, se justifiquen brevemente las razones para estar interesado en participar, y se exprese la intención de cooperar con los objetivos de IBERCHIP.

Se adjunta un modelo de solicitud.

Nombre del Grupo/Departamento:

URL:

Dirección (1):

Dirección (2):

Dirección (3):

Ciudad:

Provincia:

País:

Código Postal:

Facultad/División:

URL:

Universidad/Institución/Empresa:

URL:

Responsable del Grupo 

Nombre:

Cargo:

E-mail:

Tel.:

Fax:

Otros miembros del grupo

	Título
	Nombre
	Apellidos
	E-mail

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Responsable de la Institución (Universidad/Instituto/Empresa)

Nombre:

Cargo:

E-mail:

Tel.:

Fax:

Líneas de actividad relacionadas con la Microelectrónica:

Equipamiento más relevante (instrumentación, software, ...) disponible relacionado con la Microelectrónica:

Si es un grupo académico, cursos impartidos por sus miembros en materias relacionadas con la Microelectrónica:

Publicaciones o proyectos más relevantes (máximo de cinco), relacionados con la Microelectrónica, en los últimos cinco años:

Los abajo firmantes, como responsables del Grupo e Institución identificados en este documento, solicitan la admisión del Grupo de  Investigación como miembro del proyecto IBERCHIP, expresando su compromiso con los objetivos del proyecto, y su interés en participar en las actividades que se organicen.

El Responsable del Grupo



El Responsable de la Institución

Nombre:





Nombre:

Fecha:






Fecha:

Firma






Firma

